P(X)=X——

<, - Mn(x)




X

-a.11
-8.1

-8.89
-8.88
-a.a7?7
-8.86
-8.85
-8.84
-8.8a3
-a.82
-a.81

a.81
a.82
a.83
a.84
a.85
A.86
a.avy
a.88
a.a9

a.1

sen(Xx)

-8.189778368008
-8.89983341664
—-8.88987854219
-8.879914693%6
-8.86994284733
-8.859726408647
-8.84997916927
-8.83998933418
—-8.829995586828
-8.81999866667
—-08.889999833334

a
A.889999833334

B.81999866667

A.829995586828

A.83998933418

A.84997916927

A.857764188647

A.86994284733

A8.879914693%6

B.88987854919

A.89983341664

Py (x)

-8.1897781666
-8.89983333333
—8.88928785
-8.87991466666
-8.86994283333
-8.859%64
—-8.84997716666
-8.83998933333
—8.8299955
-8.81999866666
-8.889999833333
a
A.889999833333
B.81999866666
8.8299955
A.83998933333
A.84997916666
8.859%64
A.86994283333
A.87991466666
B.8898785
A.89983333333

éCual es mejor aproximacion de la
funcion sen(x) en torno al puntox =0



P3(X) = X——

4

f (x) = sen(x)



X

[ —-B.1
-a.89
—-a.88
-a.a7
—-A.86
-a.85
-8.84
-Aa.83
-a.82
-a.81

A
A.81
A.482
A.483
H.84
A.45
H.86
A.a7
H.488

sen(x)

-A.89983341664
—-A.88987854919
-8.879914693%
-A.86994284733
-A.85976400647
-A.84997916927
-A.83998933418
-A.8299955808204
-A.81999866669
-A.819999833334
A
H.889999833334
H.81999866669
A.82999558020
H.63998933418
A.84997916927
A.685996488647
H.86994284733
H.87991469396

Py (%)

-A.89983333333
—A._8898745
-A.87991 466666
-A.86994283333
-A.859%64
-8.84997716666
-A.83998933333
—-A.8299955
-A.81999866666
-A.809999833333
A
H.889999833333
H.81999866666
H.8299955
H.83998933333
H.84997916666
A.859964
H.86994283333
H.87991466666

P (%)

-A.87983341666
—-A.889878549204
-A.87991469397
-A.86994284733
—-A.85976480648
-A.84997916927
-A.83998933418
-A.8299955808204
-A.81999866669
-A.819999833334
A
H.889999833334
H.81999866669
A.82999558020
H.63998933418
A.84997916927
H.85996400648
H.86994284733
A.87991469397

¢ Qué aproximacion es mejor?

f (X) = sen(x)
P(X) =X

X3

P3(x)=x—€

Estos son los polinomios de Taylor



2 2 4 2 4

3 2 2
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+ + + — +

128 24 12 12 24 128

f (x) = sen(x)

En torno al valor «t

éComo se construyen estos polinomios?



Esta aproximacion es una propiedad “local”




Teorema de Taylor.” 2 4 Sea k = 1 un entero y la funcion f: R — R diferenciable k veces en el punto

a € R. Entonces existe una funcion hy : R — R tal que

(1)

f“"{ a)
k!

f”[ )

flz) = fla) + f'(a)(z — a) + (x —a)’ + (z —a)* + hi(w)(2 — a)",

y lim hg(x) = 0. Esta es la llamada forma de Peano del resto.

El polinomio que aparece en el ieorema de Tavlor se denomina polinomio de Taylor de orden k.

f'(a) f*(a)
2! Kl

(x—a)® +---+ (z —a)*

Py(z) = f(a) + f'(a)(z — a) +

Este polinomio es una buena aproximacién de la funcién en una “vecindad”
del valor x=a.
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Taylor(f (x), X, a, n

La funcidn

La variable

\ El grado del polinomio

El valor local



